

# “盐城好人”全家福成现代+开机屏

“春节最美全家福，上现代+开屏开运”征集活动火热进行中，快来投稿

现代快报讯(记者 姜振军)龙年春节到来之际，现代快报/现代+推出“春节最美全家福，上现代+开屏开运”征集活动，邀请现代+客户端用户晒出全家福，分享自己家的幸福故事。活动开展以来，吸引了不少网友参与。2月8日，现代快报记者联系上投稿的现代+用户崔先生，听他讲述全家福背后的故事。

“看到现代+的全家福征集活动，让我想起了远在千里之外保家卫国的儿子，于是把我们全家一起做活动的全家福照片投稿到平台上。”崔海兵是盐城东台市时堰镇道立居委会副书记，常年热心公益，曾获“江苏最美退役军人”提名奖，“盐城最美退役军人”“盐城好人”“东台道德模范”等称号，崔海兵一家还荣获“盐城市文明家庭”称号。

这张全家福是崔先生一家三口2021年秋天在东台市人民医院做公益活动时拍的。“左边是我的妻子，右边是我的儿子，那时他刚满18岁，还是一名高中生，受我的影响，他也热心参加公益活动。”崔海兵的儿子崔琦宇2022年9月被批准入伍，今年春节留在部队，不回来过年，“看着当年的合影，确实想儿子了，他报名参军入伍，虽不舍但引以为荣。”

今年春节，崔海兵和妻子准备在老家陪父母一起过年。“过去过年都是妈妈做饭，爸爸烧火，平时二老为了我们这个小家起早贪黑，一到过年他们更忙，今年的年

夜饭由我们夫妻俩来做。”崔海兵说，父母都已年过七旬，今年他和妻子准备把烧火做饭、贴对联、打扫卫生的活都包了，让年迈的父母在春节也歇一歇。

“今年的年夜饭，我们准备了猪血(有血财、血气)，烧芋头(遇好人)，还有红烧鲢鱼(年年有余)，还买了海鲜大礼包，做一份鲍鱼海参煲给父母，以感谢父母对我们这么多年的培养与教育。”虽然今年的年夜饭少了儿子，但崔海兵依然非常期待。

一别两年，崔海兵特别想对儿子说：“希望你在外一切顺利，保重身体，苦练本领，肩负起保卫国家的责任。同时要时刻保持坚强的意志和无畏的精神，无论遇到什么困难和挑战，都能坚守自己的岗位，不辜负国家和人民的期望。相信你会成为一名优秀的战士。爸爸妈妈祝你新年快乐，永远以你为傲！”

目前，“春节最美全家福，上现代+开屏开运”征集活动还在火热进行中，活动截止时间为2024年2月17日(农历正月初八)。快来上传你家的全家福生成海报，迎接新年好运，还有机会成为现代+APP开屏海报的主人公哦！



扫码了解详情



## 暖阳高照春意足 大年初一江苏各地 最高温都在两位数

现代快报讯(记者 徐红艳)2月9日是除夕，我国大部地区将在晴天中迎来龙年春节。今年春节假期期间，江苏天气相对给力，走亲访友拜年、出游、逛街都很适宜。气温也稳步上扬，2月9日最高温可达10℃，10日起各地最高温都达到两位数，沿江和苏南地区可达15℃。

2月8日是年二十九，久违的阳光早早上线，在阳光加持下，气温也逐渐升高。午后2点，各地气温普遍达到6℃左右，南京最高气温7℃到8℃。年二十九民间称为“小除夕”，俗话说“二十九蒸馒头、做年糕”，除此以外，家里还要进行大扫除、准备年货和年夜饭食材等，是节前最忙碌的一天。好天气也让大扫除、采购年货更方便。

2024年春节假期期间，除节日头尾沿江和苏南地区有弱降雨过程外，全省大部地区以晴到多云天气为主。全省气温前低后高。10日大年初一夜里沿江及江淮之间阴有小雨，但11日白天会迅速转为阴到多云，不影响走亲访友。

今起三天，最高温稳步上扬，9日最高温：西北部地区11℃左右，其他地区9~10℃。10日最高温：沿江和苏南地区14~15℃，其他地区11~12℃；11日最高温：沿江和苏南地区14~15℃，其他地区13℃左右。

根据最新的气象监测资料分析，除夕当天南京多云到晴，大年初一和初二全市也以云系变化为主。需要注意的是，大年初一夜里多云转阴，部分地区可能有小雨。气温方面，今起三天气温有所回升，9日最高气温9℃到10℃，10日大年初一最高气温将上升至14℃左右。不过，早晚依然较冷，提醒大家注意保暖，谨防感冒。

好天气助力回家路，不过9日、10日早晨江苏部分地区有雾，开车回家以及外出游玩的朋友务必注意交通安全。由于晴好天气居多，未来一周全省空气质量前期以轻度-中度污染为主，后期以良-轻度污染为主，首要污染物为PM2.5，体质弱人群外出需做好防护。

### 南京三日天气

今天 多云到晴 西南风3到4级 -2~10℃

明天 晴转多云，夜里多云转阴，部分地区有小雨 偏西风3到4级，夜里增强至4到5级 0~14℃

后天 多云到晴 西北风转东南风，风力3到4级 2~15℃

# 检查春节市场，守护你的“团圆味”

## 新春走基层

南京的大街小巷挂起了红灯笼，大家都喜气洋洋置办年货，年货市场的热闹，少不了市场监管人的坚守。春节期间，他们为维护市场安全、守护市民平安过年，到商超、农贸市场、药店、餐饮店等重点场所持续开展监督检查，守护百姓“舌尖上的安全”，过一个幸福年。

现代快报/现代+记者 徐梦云/文 苏蕊/摄

### 节前检查，让老百姓过年吃得更放心

2月6日，现代快报记者跟随南京鼓楼区市场监督管理局江东分局执法人员走进节前的检查现场。在辖区内的一家餐馆，执法人员对年夜饭菜单进行细致地检查，重点查看有无“野生”“江鲜”等宣传字样。店长表示，年夜饭套餐很畅销，半个月前就订完了。

随后，执法人员检查了后厨。江东分局副局长刘世尧介绍，在后厨检查的主要内容包括食材的存储是否达到保存条件，食品是否在保质期内，卫生是否干净整洁，物品是否摆放有序。

检查的第二站来到南京鼓楼高新技术产业开发区，这里园区的食堂每天有上百人就餐。走进食堂，这里干净整洁，工作人员正在准备

午饭，餐厅的公示栏公示了营业执照、食品经营许可证、厨房原材料标准检测、员工健康证等资料。

“花椒油生产日期是2024年1月1日，香醋是2023年7月13日……都在保质期内。”执法人员拿起每一瓶调料，仔细检查着。“米面油呢？我们也检查一下。”餐厅有个保鲜柜，专门放着每天的食品留样。刘世尧说：“食堂的食品健康和卫生比普通餐饮店要求更高一些，食品留样是为了方便追溯溯源检查食品安全，一般会留存48小时。”

超市里充满了浓浓的年味，春联、福字、年货大礼包……喜庆的红色成了主色调，前来置办年货的市民也增添了超市的热闹氛围。“年货大礼包里，每个小包装的食品也标注了生产日期吗？”“酒水区在哪边？再去检查一下。”对于春节的热销品，执法人员都仔细



执法人员在超市检查年货生产日期 扫码看视频

查，保证老百姓买得放心。

### 春节在岗，安全生产监督“不打烊”

近段时间，商场超市、农贸市场、药店、餐饮店等场所成了一线市场监管执法人员经常“打卡”的地方。刘世尧告诉现代快报记者，为保障春节市场的食品安全，他们重点对农贸市场、超市销售的肉类、水果、年货等商品进行检查，查看各经营户证照是否齐全有效、是否落实索证索票制度、进销货台账记录是否完整、是否明码标价等，同时督促各超市、市场业主、经营者严格把好商品质量关。

安全责任人要压实。刘世尧表

示，春节期间正常运营的商场、超市、有电梯的菜场，都已经对特种设备进行了检查，也和使用单位、维保单位进行了沟通，要求他们在春节假期保障好特种设备安全。

市场监管工作一头连着个体和企业，一头守着民生与安全。从超市、摊贩到药店、餐馆，小到一根针、一粒药，大到衣食住行、食品安全，都属于市场监管人员的工作范畴，对门店进行检查、对企业进行约谈、对投诉进行处理是他们的日常工作。

据悉，春节期间市场监管部门安排了值班人员，牢牢守住食品、药品、产品质量、特种设备“四大安全”底线，全力保障节日期间市场秩序稳定，让百姓安心过大年。